

Aylen Capital Inc.
Canadian Securities Exchange: AYL

FOR IMMEDIATE RELEASE

AYLEN CANCELLATION OF STOCK OPTIONS

TORONTO, December 12, 2016 – Aylen Capital Inc. (the "Company") (CSE: AYL) announced today that it has cancelled an aggregate of 1,185,663 unexercised stock options held by three directors of the Company. The options were cancelled at the request of the holders and entitled the holders to purchase an aggregate of 1,185,663 common shares at an exercise price of \$0.05 under the Company's Stock Option Plan.

About Aylen Capital Inc.

Aylen Capital Inc. carries on a web-based survey and data collection business based in Markham, Ontario under the name Grapevine Solutions ("Grapevine"). In addition it has a venture investment in a private company and a portfolio of marketable securities.

For further information:

John Pennal President and Chief Executive Officer Aylen Capital Inc. (416) 956-4926